

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dr. Edison Estrella Rosero

Ecuatoriano expondrá sobre Auditoría
El Dr. Edison Estrella Rosero, Director de la Federación de Contadores de Ecuador, es uno de los conferenciantes sobre "Auditoría Operacional", que disertará los días 19, 20 y 21 de los corrientes, en ASOB, en el evento organizado por la Asociación de Auditores Internos de El Salvador (AUDISAL).

Jornada Cultural en Morazán

Mañana martes se inaugura en San Francisco Gotera, la Jornada Cultural del departamento de Morazán, informa el viceministro de Cultura, Lic. José Astúl Yáñez. (Inf. en Pág. 3).

Proclaman a Chávez Mena candidato

Sábado último en el Teatro al Aire Libre de la Feria Internacional fue proclamado candidato presidencial del PDC, para las elecciones de marzo del 89, el Dr. Fidel Chávez Mena. (Inf. en Pág. 2).

Invita a fiestas fronterizas

El alcalde municipal de Santiago de la Frontera, don José Antonio Martínez, invita a los santiagueños residentes en distintas partes del país, y a todos los salvadoreños, a asistir a las fiestas de esa localidad, del 17 al 26 del presente mes.

Impulsan Industria de la escoba

El 23 del presente mes, se celebrará el Día de la Industria, en la población de Santiago de la Frontera, y con tal motivo será coronada la Reina de la Escoba. Esa localidad iniciará sus fiestas patronales el 17 de este mes, y culminarán el 26. (Información en Pág. 3).

ANEP observa problema del petróleo

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), ve con mucha atención y analiza el problema de los distribuidores de petróleo y sus derivados. Les ha pedido cordura, esperando que sus demandas sean atendidas. (Inf. en Pág. 2).

Plan para mejorar servicios aduanales

El coronel José Ricardo Fuentes, Director General de la Policía de Aduanas, dijo el sábado anterior, que ese cuerpo de vigilancia está siendo mejorado constantemente para superar los servicios. El funcionario inauguró edificio en el desvío a San Cristóbal y Santiago de la Frontera.

Sanclones a culpables de apagones

Severas sanciones, de acuerdo con la Ley, aplicará la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, a los trabajadores culpables de los apagones ocurridos en los últimos días, según indica un comunicado oficial. (Inf. en Pág. 3).

Candidato dice apoyará libre empresa

El doctor Fidel Chávez Mena, proclamado candidato a la presidencia por el Partido Demócrata Cristiano, dijo ayer que si alcanza el poder, su gobierno impulsará ilimitadamente a la libre empresa.



Sr. José Antonio Martínez



Cnel. J. Ricardo Fuentes

Preocupa a ANEP el problema petróleo

La Asociación Nacional de la Empresa Privada, (ANEP), manifiesta que ha seguido de cerca y con toda atención, el problema planteado en el caso de la Asociación de Distribuidores de Productos de Petróleo y su demanda de que el Ministerio de Economía haga un reajuste en los márgenes de ganancia de los primeros.

Los distribuidores de los productos de petróleo han hecho la anterior gestión en vista de la delicada situación que han venido sosteniendo desde hace varios años, principalmente por

causa de la inflación y por el hecho de estar controlados en sus márgenes de utilidades.

La situación de los mencionados empresarios se volvió insostenible, amenazando con el cierre de estaciones de servicio (gasolineras), a raíz de la entrada en vigencia, el 20 de mayo de este año, de la tabla de nuevos salarios mínimos, como es igual el caso en muchas otras empresas de otros sectores de la economía nacio-

—Pasa a la página 66—

En manos de políticos está solución a crisis nacional

"La finalización o continuación de la guerra está en manos de los políticos, los que deberían estudiar la problemática nacional y no encerrar su trabajo en solucionar conflictos partidarios", declaró ayer monseñor Gregorio Rosa Chávez.

La Iglesia cree que la solución a la crisis, es una solución política; por tanto, tienen una gran importancia los políticos para lograr llegar a la paz.

Los políticos, añadió el obispo auxi-

liar de la Arquidiócesis de San Salvador, son los que tienen el arte de resolver los problemas usando la razón, no la violencia; en ese sentido hay una gran coincidencia entre el trabajo de los políticos, en cuanto lo que tendría que ser el enfoque de la Iglesia.

Nosotros tenemos mucha confianza en que ellos van a poder asumir esta responsabilidad, cada día con más lucidez, con más seriedad, más capaci-

—Pasa a la página 27—

Fidel Chávez Mena Candidato del PDC

El sábado en el Teatro al Aire Libre de la Feria Internacional y con asistencia del Comité Político, de la Directiva Nacional y de representantes de todo el país, se efectuó la proclamación del Dr. Fidel Chávez Mena, como candidato presidencial del PDC para las elecciones de marzo 89.

Representantes de todos los sectores, especialmente de la juventud, obrero, campesino, de femenino, profesional, tomaron la palabra y empe-

ñaron su palabra para trabajar por la unidad del Partido Demócrata Cristiano y así ganar las elecciones presidenciales del próximo año y llevar a la presidencia de la república al Dr. Chávez Mena.

También tomaron la palabra líderes reconocidos de la democracia cristiana, como el Dr. José Antonio Morales Ehrlich y el actual Presidente de la República en funciones, Lic. Rodolfo

—Pasa a la página 46—

Editoriales

La visita de Shultz a C.A.

En el marco de una gira por C.A., que sólo excluye a Nicaragua, el secretario de Estado norteamericano, George Shultz, visitó nuestro país la semana recién pasada, cumpliendo una misión encomendada por el presidente Reagan. No se dieron informaciones previas, sobre los motivos del viaje del jefe de la diplomacia norteamericana, lo cual ha dado lugar a muchas especulaciones. (Inf. en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

El Salvador paga su cuota a la OEA

(Jueves 4 de julio de 1963). Ciento un mil novecientos cuarenta y dos colones con cincuenta centavos envía El Salvador a la orden de la Organización de Estados Americanos (OEA), para solventar sus compromisos y cubrir la cuota que le corresponde, informó hoy el Ministerio de Relaciones Exteriores.

Indice

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Editoriales / 6-7

Sociales / 8-42

Horóscopo / 15

Hermano Pablo / 34

Cómicos / 48-50

La Cámara / 49

Platillos / 49

Clasificados / 52-64

Cines / 65-71



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

SOBRE AUDITORIA. Interesante ciclo de conferencias sobre Auditoría Operacional, se llevarán a cabo el 19, 20 y 21 del mes en curso, a cargo de tres expertos extranjeros. Informan directivos de la Asociación de Auditores

Internos de El Salvador (AUDISAL), licenciados: Marcial Martínez Cuervo, Gabriel Rivera, Ana Silvia Molina, Edison Estrella Rosero, Manuel Rivera (presidente), Tulio Abel Montoya, Santiago Amaya y Hugo Miranda.